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5,000
EMPLOYEES AT THE CAMPUS

INTRODUCTION



GUIDED TOUR



Car Pooling

Moped sharing

SHARED MOBILITY 

Electric scooter e.g. Tier,
Vio , etc.

Bicycle 

Public Transport



RESEARCH QUESTION 

"What are the mobility behaviours of employees on EUREF
campus and why the choice of the selected mode of
transport?"



METHODOLOGY 



Name: Mr. A
Position: Working

Student
Mode of transport: Bike

& Public Transport



Name: Miss D
Position: Voice Artist

Mode of transport: Car



Name: Mr. I
Position: Project

Engineer
Mode of transport: Bike




INTERVIEWEES



Data Analysis and Key Findings



A variety of backgrounds were considered in the case study.
In 6 clusters, 15 employees from the Euref Campus were interviewed.
This case study took into account everything from top management to working
students.

Background of Respondent



TRANSPORTATION MODES OF EMPLOYEES ON EUREF
CAMPUS

How do you
usually get
to campus?

The bike is the most popular mode of transportation. (Usually in the summer)
Public transportation combined with a bike is another viable option.
Employees prefer not to drive, so less car preferred.

Preferred mode of transport



What other
alternatives are
available to you

for your
commute? 

Alternative mode of transport

Micro Mobility is the most appealing choice.
Mobility discounts depends on corporate incentives.

.



AVERAGE COMMUTE TIME How long
does it take

you to get to
campus?

 

On average, Berliners commute to and from work each day for 62 minutes.
In this study, 75% of workers commute every day for 15 to 45 minutes.



How long do
you wait on

average at the
boarding

locations?
 

PUBLIC TRANSPORT  

Average  time at  boarding loaction

The average wait time during the peak time is less than ten minutes.
For 10 out of 15 workers, the waiting period is under 5 minutes.

.



Do you enjoy
taking public

transportation
?
 

PUBLIC TRANSPORT  

According to our findings, the same number of people are satisfied and
dissatisfied.(42%)
17% are willing to accept it as is, with no complaints or exceptions.



PUBLIC TRANSPORT  Reasons for
dissatisfaction

 

Crowded and Noisy
Comfortability
Failure in Working Condition.

https://www.linguee.com/english-german/translation/comfortability.html


SAFETY

PREFERRED 

ALTERNATE  

By Car it is most safe and comfortable.
Trained cyclist , feel safer on the roads.
Public Transport is the second most safe option.

Is your
selected mode

of transport
comfortable

and safe?



COMMUTE DISSATISFACTION 

Long waiting time
Over crowded
Delay of public transport
Safety issue.
Traffic 

Are you satisfied
with your daily

commute to work?



SUSTAINABILITY
ENCOURAGEMENT

Charging infrastructure for electric vehicles.
Campus card for meals and micro mobility.
Only Electric,Hybrid and hydrogen cars allowed.

How could EUREF
campus or your

company encourage
a sustainable mode of

transport? 





RECOMMENDATIONS

E-bike charging infrastructure powered by the sun.
Mobility Center
Surface Bicycle parking under cover
Make a direct and convenient road connection to the S Bahn.
Employees should be rewarded.
More signage indicating available parking and facilities
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